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U akademskoj godini 2017./2018. naš je fakultet učinio 

važan iskorak i uključio se u malobrojno elitno društvo hrvat-

skih visokoškolskih ustanova koje održavaju cjeloviti studij-

ski program na engleskome jeziku. Zahvaljujući entuzijazmu 

i timskom radu svih zaposlenika Stomatološkog fakulteta, 

dugotrajan i detaljan proces prikupljanja informacija potreb-

nih za prijavu programa bio je uspješan, te su Sveučilište u 

Zagrebu, Ministarstvo znanosti i Agencija za znanost i viso-

ko obrazovanje dali pozitivno mišljenje za početak studija. 

Riječ je o događaju koji će biti zapisan kao jedan od ključnih 

u povijesti Stomatološkog fakulteta. Kao jedina visokoškol-

ska ustanova u Hrvatskoj, ali i u regiji, s programom studija 

dentalne medicine na engleskome, naš je fakultet potvrdio 

svoj ugled i superiornost. Uz svjetski poznati studij medicine 

na engleskome i nakon što je prošle godine počeo i studij 

veterinarske medicine na tom jeziku, naš je novi studij dopri-

nos internacionaliziciji područja biomedicinskih znanosti 

Sveučilišta u Zagrebu. Erasmus+ program dolazne mobilno-

sti, u kojem sudjelujemo od akademske godine 2013./2014., 

bio je odličan eksperiment in vivo u kojemu smo počeli s 

formalnom kliničkom i, u manjoj mjeri, teoretskom izobraz-

bom stranih studenata i pritom shvatili da smo sposobni i 

ekipirani za cjelovitu nastavu na 

engleskom jeziku. Tijekom defini-

ranja programa i izrade prijave, 

kolege s Medicinskog i Veterinar-

skog fakulteta prijateljski su nam 

pomagali savjetima i svojim isku-

stvom. Partnerska pomoć Medicin-

skog fakulteta uoča-

va se i u činjenici da 

većinu predmeta 

prve godine i neke 

kolegije viših godina 

predaju njegovi 

nastavnici. 

Kako bismo privukli kandidate iz cijeloga svijeta, sklopili 

smo partnerski odnos s agencijama iz Njemačke 

(StudiMed), Velike Britanije (A Star Future) i iz Izraela (MD 

International). Nakon provedenih prijamnih ispita u Zagrebu 

i Kölnu u srpnju i rujnu, na prvu godinu studija na englesko-

me upisalo se šesnaestero studenata. Među njima je tek 

šestero iz Hrvatske, a dodatnih šestero je iz Njemačke, 

dvoje iz Slovenije i po jedna osoba iz Velike Britanije i Aus-

tralije. Nastava se održava vrlo strukturirano, uglavnom u 

turnusima i, prema rezultatima prvih ispita iz histologije, vrlo 

uspješno.  

Ponosni smo na ovaj pomak koji dodatno pozicionira Sto-

matološki fakultet na međunarodnoj pozornici kao kompeti-

tivnu visokoškolsku ustanovu najvišeg standarda izobrazbe 

budućih doktora dentalne medicine. 



 

 

Više informacija o tečajevima možete pronaći na internetskoj stranici 

 www.sfzg.unizg.hr/trajna_izobrazba  

Kontakt (za polaznike tečajeva i za sponzore):  

Lada Prišlić, tel 01/4802123, fax 01/4830804 

E-mail: tecajevi@sfzg.hr 
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U suradnji s Kulturnim centrom Travno, 1. prosinca održan je 

četvrti Dentakl. Svoje talente predstavilo je četrdeset četvero 

studenata, a s njima su pozornicu zagrijali docenti, profesori 

te ostali kolege doktori. Kao uvod u događaj predstavljen je 

novi video fakulteta, a zatim je slijedio buran početak – svir-

ka studenta Ivana Kasumovića i doktora Luke Markovića. 

Ples mažoretkinja, folklorna skupina, bend 5/6, balet, Zubor 

te izvedba Lovre Vugera na klaviru, do kraja su održavali 

savršenu atmosferu. Voditelji studentskih sekcija predstavili 

su Međunarodni simpozij studenata dentalne medicine, a 

nezaboravni nastup doktorice Sonje Jukić i studentice Mie 

Maltar uz pratnju Zubora i raspjevanih doktora, pružio je 

nazočnima prekrasne uspomene na ovogodišnji Dentakl. 

Potporu izvođačima dali su iz publike ostali studenti, zapos-

lenici Stomatološkog fakulteta zajedno s dekanom, prodeka-

nima fakulteta te gosti. Druženje je nastavljeno u predvorju 

KUC-a Travno. 
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Prvo predavanje za tek upisane studente 

integriranog preddiplomskog i diplom-

skog studija Dentalna medicina održali 

su nastavnici prve godine u petak, 29. 

rujna. Predstavljanje nastavnika slijedilo 

je nakon uvodnog govora dekana prof. 

dr. sc. Hrvoja Brkića i prodekana za 

studente i nastavu prof. dr. sc. Darka 

Macana. Uz nastavnike na predavanju 

su bili i predstavnici studenata viših godina te predstavnica Sveučilišnog računalnog centra – SR-

CE. Svi brucoši dobili su na dar pamučne majice s logom Stomatološkog fakulteta, knjižicu Vodič 

za brucoše i novi broj SONDE. 

22. Smotra Sveučilišta u Zagrebu održana je od 23. do 25. 

studenoga 2017. u Studentskom centru u Zagrebu. Uz 34 

sastavnice Sveučilišta u Zagrebu, na ovogodišnjoj su se 

Smotri predstavila brojna veleučilišta, visoke škole te ostali 

sudionici iz cijele Hrvatske – ukupno oko 80 sudionika. 

Svečanom dodjelom priznanja najuspješnijim sudionicima, održanom u Kinu Stu-

dentskoga centra, završena je 22. Smotra Sveučilišta u Zagrebu. Za izniman 

doprinos u organizaciji Smotre nagrađeni su Akademija dramske umjetnosti i 

Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu te Studentski centar Zagreb. Priznanje za 

poseban doprinos u edukaciji i informiranju posjetitelja 22. Smotre Sveučilišta u 

Zagrebu dodijeljeno je Gradu Zagrebu – Gradskom uredu za zdravstvo, Hrvat-

skom zavodu za zapošljavanje i Studentskom zboru Sveučilišta u Zagrebu. U 

kategoriji uspješnoga predstavljanja ostalih sudionika nagrađeni su Sveučilište u 

Splitu, Hrvatsko katoličko sveučilište, Visoko učilište ALGEBRA i Visoka škola 

ASPIRA. Priznanja za najoriginalnije predstavljanje na Smotriove je godine osvojio 

Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. Za najbolje predstavljanje u Kino dvo-

rani nagrađeni su Fakultet političkih znanosti i doc. dr. sc. Marijana Grbeša za 

predavanje Tko su celebrity političari i može li Beyonce spasiti demokraciju?, 

Biološki odsjek Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta i doc. dr. sc. Duje Lisičić 

za predavanje O voluharicama i ljudima, te Stomatološki fakultet Sveučilišta u 

Zagrebu i doc. dr. sc. Joško Viskić za predavanje Osmijehom kroz život. Priznanja 

za najbolje uređeni izložbeni prostor dobili su Fakultet prometnih znanosti, Preh-

rambeno-biotehnološki fakultet 

i Tekstilno-tehnološki fakultet 

Sveučilišta u Zagrebu, a za 

najbolje sveobuhvatno preds-

tavljanje u izložbenom prostoru 

nagrađen je Prirodoslovno-

matematički fakultet Sveučiliš-

ta u Zagrebu. 
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Nakon duge i teške bolesti napustila nas je poštovana učiteljica, dugogodišnja suradnica i kolegica – umirov-

ljena profesorica Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i specijalistica dentalne i oralne patologije s 

parodontologijom Jelena Aurer-Koželj.  

Rođena je 1933. godine u Tomislavgradu. Studij stomatologije Medicinskog fakulteta u Zagrebu završila je 

1959. Asistentica na Medicinskom fakultetu postala je 1960. Doktorirala je i postala prvi doktor znanosti na 

Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Habilitirala je i postala  sveučilišna docentica za bolesti usta 

1968. godine,  izvanredna profesorica parodontologije 1973. a redovita  1977 godine.  Položila je specijalistički 

ispit iz oralne i dentalne patologije. Nakon stipendije Alexander von Humbold i poslijedoktorskog usavršavanja 

parodontologije na minhenskom Sveučilištu Ludwig Maximillian, koristeći se stečenim znanjem i suvremenim 

trendom u stomatologiji, organizira našu modernu parodontologiju. Godine 1971. uvodi kolegij Parodontologije 

na studij stomatologije u Zagrebu. Utemeljila je Zavod za parodontologiju pri Stomatološkom fakultetu i klinički 

Odjel za liječenje parodontnih bolesti pri  Stomatološkoj klinici KBC-a Zagreb, prvu nastavnu, znanstvenu i 

kliničku  jedinicu parodontologije u našoj zemlji. Iste je godine izabrana za predstojnicu i zavoda i odjela. Organizirala je kolegij parodontologije za studij 

stomatologa pri Medicinskom fakultetu u Rijeci koji vodi do 1988.  

Godine 1980. postaje konzultantica WHO-a za jugoistočnu Aziju za epidemiološka istraživanja učestalosti oralnih bolesti. Suradni član HAZU-a je od 

1988. Objavila više od 120 radova, deset knjiga – pet u suautorstvu, te više nastavnih tekstova i enciklopedijskih članaka. Aktivno  je sudjelovala na 

mnogobrojnim skupovima u zemlji i inozemstvu. Bila je mentorica mnogim današnjim stručnjacima (40 magisterija i doktorata te specijalizacija). Veliku je 

pozornost posvećivala izobrazbi znanstvenih i stručnih kadrova. Organizirala je  poslijediplomski studij iz parodontologije i sudjelovala u trajnoj edukaciji 

iz parodontologije. Za svoj rad dobila je brojna priznanja.  

Profesorica Aurer ostat će nam u sjećanju kao osoba prepuna znanja koje je uvijek prenosila nama, mlađim kolegama. Rezultate koje je ostvarila trajni 

su i pridonijeli su kvaliteti razvoja Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Klinici za stomatologiju KBC-a Zagreb. 

 

 

U petak, 13. listopada u 17 sati, ugostili smo generaciju alumna upisanu 1962. godine, odnosno prvi naraštaj koji se prije 

točno 55 godina upisao na samostalni Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu. Njih 30, zajedno s našom umirovljenom 

profesoricom Anom Cekić-Arambašin, na svojem su fakultetu proveli nezaboravna dva sata uz prezentaciju fotografija iz 

doba njihova studiranja, piće dobrodošlice i generacijsku tortu. Domaćini našim kolegama bili su prof. dr. Mario Šafran – 

predsjednik Alumne Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. sc. Ivan Alajbeg – predsjednik Alumne Stomatološkog fakulteta te prof. 

dr. sc. Hrvoje Brkić, dekan Stomatološkog fakulteta. 
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Simpozij pod naslovom Analiza ljudskih 

zuba u arheološkim i forenzičkim istra-

živanjima održan je u utorak 5. prosinca 

u knjižnici Hrvatske akademije znanosti 

i umjetnosti. Simpozij je održan u suor-

ganizaciji Stomatološkog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu i Razreda za 

medicinske znanosti HAZU-a. Uz Orga-

nizacijski odbor koji su činili prof. dr. sc. Hrvoje Brkić, akademik Vjekoslav Jeroli-

mov, prof. dr. sc. Zrinka Tarle i doc. dr. sc. Marin Vodanović, predavači su bili 

ugledni stručnjaci iz područja dentalne antropologije, forenzičke stomatologije, 

radiologije, antropologije te paleostomatologije. Uvodnu riječ i pozdravni govor 

održali su akademik Marko Pećina, tajnik Razreda za medicinske znanosti HAZU-

a te prof. dr. sc. Damir Boras, rektor Sveučilišta u Zagrebu. 

Predavanje pod naslovom Zubna obilježja – koristan alat i u forenzičkoj stomato-

logiji i u arheologiji 

održao je svjetski poz-

nati stručnjak iz podru-

čja dentalne antropolo-

gije prof. dr. sc. Kurt 

Alt, gost-profesor na 

fakultetima u Baselu, 

Freiburgu i Zagrebu, te 

nastavnik Stomatološ-

kog fakulteta u Kremsu 

u Austriji. Zanimljiva 

predavanja održali su prof. 

dr. sc. Mario Šlaus te doc. 

dr. sc. Mislav Čavka sa 

Medicinskog fakulteta, a 

temeljila su se na analizi 

zubala nakon endemskih 

ratovanja te na radiološkoj 

analizi mumija pohranjenih u 

Arheološkom muzeju u 

Zagrebu. Ostali predavači i 

moderatori bili su djelatnici 

Zavoda za dentalnu antro-

pologiju Stomatološkog 

fakulteta u Zagrebu. Njihove su teme obuhvaćale forenzičke postupke na zubima 

recentnog čovjeka i odontografiju. 

Analiza ljudskih zuba u arheološkim i forenzičkim 
istraživanjima 

Novim brojem Sonde zaključujemo 18. godinu izdavanja našega časopisa. Tradicija je ostala ista pa Vam 

i ovom broju predstavljamo tri glavne rubrike. U Aktualnom možete pročitati dva intervjua. Prvi smo inter-

vju vodili s doc. dr. sc. Marinom Vodanovićem, a drugi s novim vodstvom Studentskog zbora Stomatološ-

kog fakulteta. U nastavku rubrike priredili smo popis dobitnika rektorove nagrade te izvještaje kongresa na 

kojima smo imali čast predstavljati Sondu. Stručna Sonda obogatila se s dvanaest stručnih članaka koje 

su napisali studenti u suradnji sa svojim mentorima. Revija i dalje prati sve studentske aktivnosti tijekom 

akademske godine te u ovom broju možete pročitati iskustva s Erasmus programa, EVP-a, Ljetnog kampa 

u Dubrovniku i mnogih drugih. Najslađi dio Sonde ostavili smo za sam kraj te Vam preporučujemo recept 

na posljednjim stranicama Žute Sonde. Uz slatke zalogaje možete pročitati rezultate ankete te osvrt na 

predstavu.  
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U prostorijama knjižnice 

Hrvatske akademije 

znanosti i umjetnosti 

održan je 3. listopada,  

u organizaciji Stomato-

loškog fakulteta Sveuči-

lišta u Zagrebu i Hrvat-

ske akademije znanosti 

i umjetnosti Razreda za 

medicinske znanosti, simpozij pod naslovom Regenerativni postupci u dental-

noj medicini. Na početku su nazočne pozdravili predsjednik Hrvatske akade-

mije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić, u ime tajnika Razreda za 

medicinske znanosti akademika Marka Pećine govorio je akademik Slobodan 

Vukičević, zatim rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras i dekan 

Stomatološkog fakulte-

ta prof. dr. sc. Hrvoje 

Brkić. Skup je pozdra-

vila i simpozij vodila 

prof. dr. sc. Zrinka 

Tarle, predsjednica 

Organizacijskog odbo-

ra. 

Simpozij je bio izvrsno posjećen, a predavanja iznimno dobro prihvaćena te se 

nakon svakoga vodila zanimljiva rasprava. Program je obuhvatio šest preda-

vanja vezana uz tri tematska područja. Prvi dio, u kojem je obrađena reparaci-

ja i regeneracija zuba,  razumijevanje heterogenosti matičnih stanica koje 

dovodi do uspješne regeneracije zuba te izolacija, karakterizacija i diferencija-

cijski potencijal matičnih stanica oralne sluznice, održali su prof. dr. sc. Paul 

Sharpe i Maja Sabalić dr. 

med. dent. s londonskoga 

Kings Collegea te prof. dr. sc. 

Ivan Alajbeg sa Stomatološ-

kog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu. 

Druga cjelina odnosila se na 

nove aspekte u području 

regenerativne medicine te na 

Osteogrow, novi lijek za koštanu regeneraciju o čemu 

su govorili akademik Slobodan Vukičević i izv. prof. 

dr. sc. Lovorka Grgurević s Medicinskog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu. 

Treću temu – bioaktivni kompozitni materijali – izloži-

la je prof. dr. sc. Zrinka Tarle sa Stomatološkog fakul-

teta Sveučilišta u Zagrebu.  

Regenerativni postupci u dentalnoj medicini 

Od 12. do 14. listopada u Osi-

jeku je održan 7. međunarodni 

kongres Hrvatskoga društva za 

dentalnu implantologiju HLZ-a 

u suorganizaciji sa Stomatološ-

kim fakultetom Sveučilišta u 

Zagrebu i Kliničkim bolničkim 

centrom Osijek. Tradicionalno 

odličnu organizaciju kongresa pod vodstvom predsjednika HDDI-a prof. dr. sc. 

Darka Macana krasile su dvije pretkongresne radionice pozvanih inozemnih stru-

čnjaka, na što su se nadovezala predavanja inozemnih i domaćih predavača te 

poster prezentacije znanstvenih istraživanja i prikaza kliničkih slučajeva.  

Više od 300 sudionika je osim znanstvene i stručne edukacije uživalo u ljepotama 

Osijeka, Đakova i Slavonije. 
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Predbožićno razdoblje na Stomatološkom fakultetu obilježio je najveći ovogodi-

šnji događaj u organizaciji studenata. Naime, nakon iznimno dobro prihvaće-

nog studentskog kongresa, studentske sekcije Stomatološkog fakulteta Sveu-

čilišta u Zagrebu prihvatile su se zahtjevnog posla organizacije još većeg sim-

pozija studenata dentalne medicine s međunarodnim sudjelovanjem. Skup s 

više od 300 sudionika održan je 15. i 16. prosinca. U jutarnjim terminima, u 

dvorani Blagoje Bersa u Muzičkoj akademiji u Zagrebu, održano je 13 zanimlji-

vih  predavanja, a  poslijepodne je bilo rezervirano za tridesetak radionica u 

prostorijama Stomatološkog fakulteta.    

Polovinu ukupnog broja sudionika činili su studenti iz drugih gradova i država, 

što ovaj događaj čini još važnijim. U Zagreb su stigli iz Rijeke, Splita, Beogra-

da, Banja Luke, Sarajeva te drugih gradova. Još jedna novost u odnosu na već 

organizirani kongres jest to što su studenti aktivno sudjelovali na skupu izlažući 

originalne radove u obliku posterskih prezentacija. Cijeli je proces pažljivo 

nadzirao Znanstveni odbor simpozija. Za najbolje radove su organizatori i 

sponzori pripremili bogate nagrade. Organizacijski i znanstveni odbor činili su 

voditelji pojedinih studentskih sekcija na Stomatološkom fakultetu: David Geš-

takovski, Sarah Kramarić, Filip Pezer, Ivan Šalinović, Ema Vindiš, Gloria Vlaj-

nić i Sandra Brkanović. S njima su također bili kolege Martina Balta, Marija 

Katalinić, Isabela Pilipović, Anna Pilipović, Marija Strugačevac i Darija Sitnik. 

Uz studente, u odborima su bili i nastavnici – prof. dr. sc. Darko Macan, prof. 

dr. sc. Zrinka Tarle, prof. dr. sc. Ketij Mehulić, prof. dr. sc. Hrvoje Jurić, prof. dr. 

sc. Ivan Alajbeg te doc. dr. sc. Dragana Gabrić, izv. prof. dr. sc. Davor Illeš i 

doc. dr. sc. Ivan Puhar.  

Izvrsne ocjene, kad je riječ o organizaciji, treba-

le bi poslužiti kao motivacija te potaknuti orga-

nizatore da i u buduće razvijaju svoj projekt. 

Iznimna požrtvovnost, rad i zauzimanje ovih 

mladih ljudi rezultirali manifestacijom koja je 

trenutačno jedan od najkvalitetnijih proizvoda 

studenata Stomatološkog fakulteta u Zagrebu.  

Ovo je prigoda za veliku promidžbu našeg 

fakulteta te sigurno pridonosi njegovu etablira-

nju kao vodeće institucije u području dentalne 

medicine u regiji.  
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Kao i svake godine, početkom prosinca tradicionalno se održava kongres 

Hrvatskoga društva za dječju i preventivnu stomatologiju Hrvatskoga liječni-

čkog zbora. Ove godine 1. i 2. prosinca u zagrebačkom hotelu International 

održani su jubilarni 10. Dani dječje stomatologije, pripremljeni u suorganizaciji 

Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i HDDPS/HLZ-a. Ovaj kongres 

uvijek je međunarodni s obzirom na sudionike i goste predavače. Tako su ove 

godine iznimno zanimljiva predavanja održali ugledni stručnjaci iz Slovenije i 

Srbije – dr. sc. Rok Kosem iz Ljubljane i prof. dr. Zoran Vuličević iz Beograda. 

Kongres je bio dvodnevni, a prvi dan organiziran je okrugli stol o  temi Tehno-

logija i dječja stomatologija. Voditelj je bio prof. dr. sc. Hrvoje Jurić. U sklopu 

okrugloga stola organizirana je i radionica o osteocentralnoj i transkortikalnoj 

anesteziji koju je vodio prof. dr. sc. Domagoj Glavina te pritom predstavio 

kompjutorski kontrolirane sustave za primjenu lokalne anestezije – Sleeper 

One i Quicksleeper 5. Sudionici su mogli isprobati oba sustava i pokazali su 

veliko zanimanje i zadovoljstvo viđenim. 

U sklopu kongresa održana je i redovita godišnja skupština Hrvatskoga druš-

tva za dječju i preventivnu stomatologiju Hrvatskoga liječničkog zbora, na 

kojoj su, uz uobičajene točke dnevnog reda, predstavljene preventivne aktiv-

nosti naših članova u njihovim lokalnim zajednicama. Naime, članovi društva 

redovito organiziraju različite vrste preventivnih stomatoloških programa di-

ljem Hrvatske, a obuhvaćene su sljedeće regije: Zagreb i okolica, Primorsko-

goranska županija, Sisačko-moslavačka županija, Karlovačka županija, Ličko-

senjska županija, Slavonski Brod, Velika Gorica, Koprivnica, Čakovec i Gunja, 

a neki članovi su, s  posebnim programom na Kapverdskim otocima, širili 

svoje volontersko djelovanje i daleko izvan granica RH. Prije skupštine održa-

na je i izvanredna posterska sekcija s osam prezentacija na kojoj su mladi 

znanstvenici predstavili međunarodnom povjerenstvu rezultate svojih istraži-

vanja, a tri najbolja su i nagrađena. Drugog dana kongresa, nakon pozdravnih 

govora gostiju – predstavnice Ministarstva zdravstva dr. sc. Anke Jurišić-

Kvesić i dekana našeg fakulteta prof. dr. sc. Hrvoja Brkića koji je i službeno 

otvorio skup – na rasporedu su bila iznimno zanimljiva predavanja domaćih i 

stranih predavača koja su obuhvatila različita područja i aspekte dječje stoma-

tologije te su svojom kvalitetom zadržala  pozornost auditorija do kraja skupa. 

Da sve ne bude isključivo formalno, za podizanje atmosfere pobrinuli su se 

studentica 6. godine našeg fakulteta Mia Maltar i specijalizant dječje stomato-

logije dr. Marko Matutinović, te organizator kongresa i tajnik HDDPS/HLZ 

Hrvoje Jurić sa svojim izvanrednim glazbenim izvedbama, te su tako pokazali  

da su stomatolozi višestruko daroviti i da nisu uvijek isključivo vezani za stru-

ku.  
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Ove jeseni Zavod za endodonciju i restaurativnu stoma-

tologiju Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 

u suradnji s Hrvatskim društvom za minimalno interven-

cijsku dentalnu medicinu Hrvatskoga liječničkog zbora, 

održao je kongres s međunarodnim sudjelovanjem pod 

nazivom Sinergija znanosti i kliničkoga rada. Voditelji – 

prof. dr. sc. Goranka Prpić-Mehičić i prof. dr .sc. Ivana 

Miletić, uz potporu djelatnika Zavoda za endodonciju i 

restaurativnu stomatologiju – organizirali su dvodnevni međunarodni skup 27. 

i 28. listopada. Prvog dana kongresa u hotelu Dubrovnik održana su zanimlji-

va predavanja iz područja karijesologije, restaurativne dentalne medicine i 

endodoncije. Strani predavači bili su prof. dr. sc. Sevil   Gurgan sa Sveučilišta 

u Ankari, dr. Raimond Van Duinen iz Nizo-

zemske i prof. dr. sc. Gustavo DeDeus sa 

Sveučilišta Federal Fluminense iz Rio de 

Janeira. Osim stranih predavača sudjelovali 

su i domaći –  izv. prof. dr. sc. Zoran Karlović 

i prof. dr. sc. Darije Plančak sa Stomatološ-

kog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Uz predavanja 

na kongresu su prikazane posterske prezentacije 

znanstvenih istraživanja i kliničkih slučajeva mladih 

doktora dentalne medicine i studenata Stomatološ-

kog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  

Drugog dana kongresa na Stomatološkom fakultetu 

održane su četiri radionice na kojima su sudjelovali djelatnici Zavoda za endo-

donciju i restaurativnu stomatologiju. Sudionici su u radnom dijelu pohađali 

tečajeve o instrumentaciji korijenskog kanala različitim tehnikama, o metoda-

ma sigurnog izbjeljivanja zuba, o konzervativnom zbrinjavanju traumom ošte-

ćenih zuba, o analizi CBCT-snimki u endodonciji i o suvremenim restaurativ-

nim postupcima, uključujući postendodontsku opskrbu zuba. Na radionicama 

su sudionici, osim praktičnih znanja, u neposrednoj komunikaciji s djelatnicima 

zavoda i stranim predavačima i dobili odgovore na 

mnoga klinička pitanja iz svakodnevne prakse.  

Ovom prigodom organizatori kongresa posebno 

zahvaljuju studentima Stomatološkog fakulteta koji su 

pomogli u organizaciji skupa.  

Od 28. do 30. rujna u glavnom gradu Rumunjske –  Bukureštu, održan je 41. Godišnji kongres Europske protetičke organizacije (European Prosthodontic Association 

– EPA), a tema je bila Current concepts and paradigm shifts in prosthodontics. Osim stručnih radionica, na skupu se moglo čuti mnoštvo zanimljivih izlaganja – preda-

vanja i posterskih prezentacija, a teme su obuhvaćale sva aktualna pitanja iz suvremene protetike. Znanstvena područja zastupljena na kongresu bila su fiksna i mo-

bilna protetika, materijali u protetici dentalne medicine, neizostavna dentalna implantologija te područje dentalne edukacije i interdisciplinar-

nog pristupa u postupcima zbrinjavanja (oralne rehabilitacije) pacijenata sa stečenim defektima usne šupljine. Na kongresu su aktivno sudje-

lovali i djelatnici Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu –  prof. dr. sc. Asja Čelebić, docenti Sanja Peršić, Davor Illeš i Josip Kranjčić 

te doktorica Ines Kovačić. Rezultate svojih istraživanja predstavili su ostalim nazočnim kolegama, ali i zahtjevnoj komisiji te su vrlo uspješno 

obranili boje Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Docent Josip Kranjčič, sa znanstvenim radom Complete removable prosthesis 

and oral health related quality of life, dobio je nagradu za najbolju postersku prezentaciju na 41. Kongresu Europske protetičke organizacije! 

U 2017. godini Projekt je započeo u ožujku radionicama za edukaciju studenata volontera na Projektu. Do kraja godine održalo se 18 

projektnih ambulanti u kojima su korisnicima pružene usluge profilakse i konzervativnog liječenja. U projekt se uključilo 49 slijepih ili 

visoko-slabovidnih osoba, u dobi 7 do 83 godine, u ukupno 97 prijama. Za članove Udruge slijepih Zagreb u ožujku je održana tribina o 

oralnom zdravlju. U suradnji s Centrom za odgoj i obrazovanje Vinko Bek te Dnevnim centrom za rehabilitaciju djece i mladeži Mali 

dom Zagreb održane su 4 edukativne radionice i igraonice oralnog zdravlja u kojima je sudjelovalo 37 djece s oštećenjem vida te 9 

djece s višestrukim oštećenjima. U prosincu je tiskano 2. dopunjeno izdanje priručnika za 

zdravstvene djelatnike Osobe s oštećenjima vida – naši pacijenti.  

Na projektu volontira 20 studenata 4., 5. i 6. godine, koji stječu znanje i iskustva u pristupu slijepim osobama ali i osobama s 

drugim vrstama invaliditeta. Uz voditeljicu, izv. prof. dr. sc. Jelenu Dumančić, u aktivnostima projekta sudjelovale su dr. sc. 

Jelka Jukić, doc. dr. sc. Božana Lončar Brzak, doc. dr. sc. Ivana Savić Pavičin te vanjske suradnice. 

Projekt se provodi uz financijsku potporu Grada Zagreba, te potporu u materijalu tvrtki Colgate, Curaprox, Dentatus Švedska 

i GC Croatia. 
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Početkom prosinca 2017. na Stomatološkom fakultetu 

Sveučilišta u Zagrebu boravio je prof. Kurt W. Alt sa Sveu-

čilišta u Mainzu i voditelj Centra za prirodoslovnu i kultural-

nu povijest čovjeka Dunavskog sveučilišta u Kremsu. Prof. 

Kurt W. Alt je jedan od vodećih svjetskih stručnjaka u 

području dentalne antropologije. Prof. Kurt W. Alt je kao 

gostujući profesor Zavoda za dentalnu antropologiju sudje-

lovao u izvođenju nastave studentima integriranog, te 

poslijediplomskog doktorskog studija. Studentima integri-

ranog studija održao je predavanje pod naslovom “Development of occlusion” 

pružajući uvid u dentalno-antropološke aspekte razvoja ljudskog zubala, međuče-

ljusnih odnosa, te zaživotne promjene koje se događaju na našim zubima, a u-

tječu na okluziju. U sklopu kolegija “Odontobiografija – meta 

analiza usne šupljine” koji se izvodi na poslijediplomskom 

doktorskom studiju prof. Kurt W. Alt održao je predavanje 

„„The grimace of battle – a mass grave from the thirty years’ 

war: dental, forensic and social aspects in the lives of soldi-

ers“ te sa studentima aktivno sudjelovao u izvođenju vježbi 

navedenog kolegija pomažući im u izradi odontobiografije 

starohrvatskih lubanja iz kasno-srednjevjekovnog razdoblja. 

Tijekom svog boravka u Zagrebu, prof. Kurt W. Alt bio je 

predavač na simpoziju Analiza ljudskih zuba u arheološkim i forenzičnim istraži-

vanjima, koji se u organizaciji Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i Stomato-

loškog fakulteta održao 5. prosinca 2017. u Zagrebu. 

U Zavodu za kemiju održan je 17. studenoga dan posvećen profesoru Franu Bubanoviću – osnivaču Zavoda za medi-

cinsku kemiju. Kemiju i prirodopis studirao je u Zagrebu, a od 1909. usavršavao se u Austriji (Beč) i Nizozemskoj 

(Groningen) te kod nobelovca S. Arrheniusa u Stockholmu u Švedskoj, s kojim je prijateljevao cijeli život. Godine 

1918. izabran je za profesora kemije na novoosnovanom Medicinskom fakultetu u Zagrebu gdje je razvio opsežnu 

znanstvenu i pedagošku djelatnost. Osnovao je Zavod za medicinsku kemiju. Istaknuo se kao pisac modernih sveučili-

šnih udžbenika u kojima je, prvi u Hrvatskoj, obuhvatio cjelokupnu anorgansku i organsku kemiju te biokemiju. Znan-

stveni radom obuhvaća uglavnom područje fizikalne kemije (tekuće stanje, živa stanica, membrane), analitičke kemije 

i biokemije. Bio je dekan Medicinskog fakulteta u Zagrebu školske godine 1921./22. i 1930./31. Na ovogodišnjem Da-

nu Frana Bubanovića predavanja su održali prof. dr. sc. Hrvoje Brkić sa Stomatološkog fakulteta i prof. dr. sc. Hrvoje 

Banfić s Medicinskog fakulteta. 

Tajnice dekana svih Fakulteta, Sveučilišta u Zagrebu organizirale su uz potporu 

rektora prof.dr.sc. Damira Borasa 2015. godine prvo radno druženje u Poslijedip-

lomskom središtu Sveučilišta u Zagrebu (u Dubrovniku). 

Od tada do danas tajnice dekana se redovito sastaju u radno/zabavnom ozračju, 

a krajem svake godine na drugom fakultetu uz predblagdansko druženje uvele su 

i  humanitarne akcije.  

Sada već tradicionalnom druženju ove je godine domaćin bio Stomatološki fakul-

tet i tajnica dekana gđa. Lada Prišlić. Prikupljanje uzvanica započelo je u 16 h 

nakon što su tajnice završile svoj radni dan i 

radni tjedan u Uredima svojih dekana. Mjesto 

okupljanja bio je Stomatološki fakultet u Gun-

dulićevoj 5 u prostorima Kantine "kod Mare i 

Ante". Uz prigodno piće dobrodošlice i poz-

dravnih riječi dekana prof.dr.sc. Hrvoja Brkića 

tajnice su barem nakratko zaboravile na sve 

papire, telefonske pozive, ugovaranje sastanaka i nerijetko stresne trenutke sva-

kodnevnog obavljanja tajničkih poslova. Druženju su se priključile i prorektorice 

prof.dr.sc. Ivana Čuković-Bagić i prof.dr.sc. Mirjana Hruškar i, kao izaslanik rekto-

ra, prorektor prof. dr. sc. Miljenko Šimpra-

ga. Za dobar štimung pobrinuli su se 

tamburaši "Šarmeri" predvođeni djelatni-

kom Stomatološkog fakulteta g. Dinom 

Toedlingom. Ostat će u sjećanju lijepo 

druženje koje je zabilježeno i fotoapara-

tom oštrog oka g. Darija Petolasa.   
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Ovogodišnje promocije Doktora dentalne medicine održane su u petak 8. prosinca 2017. godi-

ne u Hrvatskom glazbenom zavodu, Gundulićeva 6a. Održane su tri promocije od 10h, 11.30h i 

13h, a promotori su bili: 

Prof.dr.sc. Hrvoje Brkić - dekan, prof.dr.sc. Darko Macan – prodekan za studente i nastavu, 

prof.dr.sc. Zrinka Tarle – prodekanica za znanost i doktorski studij, prof.dr.sc. Denis Vojvodić – 

prodekan za poslovanje te prof.dr.sc. Ivan Alajbeg – prodekan za međunarodnu suradnju. 
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